
PRIMEIRAS CÂMARAS CÍVEIS REUNIDAS

ATA DA SESSÃO DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2020
Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte, nesta cidade de São Luís, Capital
do Estado do Maranhão, às nove horas, na Sala de Sessões deste Tribunal de Justiça, sob a
Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JORGE RACHID MUBÁRACK
MALUF, foi aberta a sessão das PRIMEIRAS CÂMARAS CÍVEIS REUNIDAS. Presentes os
Senhores Desembargadores: JORGE RACHID MUBÁRACK MALUF, ANTONIO
GUERREIRO JÚNIOR, NELMA CELESTE SOUZA SILVA SARNEY COSTA, MARIA DAS
GRAÇAS DE CASTRO DUARTE MENDES, RICARDO TADEU BUGARIN DUAILIBE,
ANGELA MARIA MORAES SALAZAR, JOSÉ DE RIBAMAR CASTRO. O Procurador de
Justiça: DR. MARCO ANTONIO ANCHIETA GUERREIRO e a Secretária: SIMONE DE
FÁTIMA VIANA RANGEL Aprovada a Ata da sessão anterior. JULGAMENTOS: 1-
CONFLITO POSITIVO DE COMPETÊNCIA Nº 0809059-28.2020.8.10.0000 – SÃO
LUÍS; SUSCITANTE: RMC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. - EPP; ADVOGADOS:
VALERIA; LAUANDE CARVALHO COSTA E OUTROS; SUSCITADO:
DESEMBARGADOR RAIMUNDO JOSÉ BARROS DE SOUSA; INTERESSADO:
DESEMBARGADOR JOSÉ DE RIBAMAR CASTRO; INTERESSADA: SINART –
SOCIEDADE NACIONAL DE APOIO RODOVIÁRIO E TURÍSTICO LTDA.; ADVOGADO:
FREDERICO DE SOUSA ALMEIDA DUARTE; RELATOR: Des. JORGE RACHID
MUBÁRACK MALUF; “ POR MAIORIA DE VOTOS E DE ACORDO COM O PARECER
MINISTERIAL, AS PRIMEIRAS CÂMARAS CÍVEIS REUNIDAS, VOTARAM PELA
IMPROCEDÊNCIA DO CONFLITO DE COMPETÊNCIA, NOS TERMOS DO VOTO DO
DESEMBARGADOR ANTONIO PACHECO GUERREIRO JUNIOR, ACOMPANHADO
PELA DESEMBARGADORA NELMA CELESTE SOUZA SILVA SARNEY COSTA,
DESEMBARGADOR KLEBER COSTA CARVALHO, DESEMBARGADORA ANGELA
MARIA MORAES SALAZAR. FICOU VENCIDO, O RELATOR DESEMBARGADOR
JORGE RACHID MUBARACK MALUF, QUE VOTOU PELA PROCEDÊNCIA ,
ACOMPANHADO PELO DESEMBARGADOR RICARDO TADEU BUGARIN DUAILIBE.
FOI DESIGNADO PARA LAVRAR ACÓRDÃO O DESEMBARGADOR ANTONIO
PACHECO GUERREIRO JUNIOR”. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor
Desembargador Presidente encerrou a Sessão do que foi lavrado a presente ata, que aprovada,
será assinada. Eu, ________________________GIANNA PEREIRA GEDEON, secretariei e
escrevi. Está conforme o original.
 
COORDENADORIA DAS CÂMARAS CÍVEIS E CRIMINAIS REUNIDAS E SEÇÃO
CÍVEL, em São Luís, 03 de maio de 2021.
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